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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://fb.watch/FFtu7IKtQx/ 

Segundo ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos quatro dias do mês de março de dois mil e 

vinte e seis às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz 

da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação a ata da vigésima sessão ordinária. Não havendo impugnação, a ata foi considerada 

aprovada. EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando as Leis Municipais nºs 858 e 859 e Leis 

Complementares nºs 110, 111 e 112/2026; do Executivo encaminhando o balancete do mês de 

janeiro; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 001/2026, de autoria 

da Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida, solicitando informações sobre a possibilidade 

de arrumar o veículo que era usado no SAMU que está parado para o uso da clínica veterinária; nº 

002/2026, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a 

possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia 

elétrica na Rua Torquato Barbosa no Bairro do Tatetu; nº 004/2026, de autoria do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a nova 

Sabesp no sentido da extensão de rede de água e esgoto na Rua Armando do Valle Arruda Pereira e 

na Rua Porangaba a extensão de rede de água; nº 005/2026, de autoria do Vereador Rodinei de 

Camargo Simões, solicitando informações sobre a possibilidade de utilizar as lajotas que estão 

depositadas na Vila Maciel para fazer o calçamento no local; nº 006/2026, de autoria do Vereador 

Silvanildo Santos Pereira, solicitando informações sobre a possibilidade de flexibilizar os requisitos 

do edital de contratação de oficineiros para dar aula de música; nº 009/2026, de autoria do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a 

Empresa Comercial de Mineração de Areia no sentido de fazer uma parceria com a Prefeitura para 

ajudar nas despesas e reparos na estrada e na ponte do Bairro do Perobal; do Departamento de 

Estradas e Rodagem do DER-SP, em resposta ao requerimento nº 008/2026, de autoria do Vereador 

José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade do recapeamento da Estrada 

Municipal Leopoldina Maria das Dores no Bairro do Cercadinho; da Secretaria Estadual do Esporte, 

em resposta ao requerimento nº 010/2026, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando 

informações sobre a possibilidade de enviar verbas para a reforma da Quadra de Esportes José 



 
Câmara Municipal de Alambari 

Estado de São Paulo 
 
 

Correa no Bairro do Cercadinho. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO 

PREFEITO: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 11/2026, informações sobre a possibilidade 

de intercessão junto a nova Sabesp no sentido da extensão de rede de água e de esgoto na Rua 

Sorocaba, Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito Leme, nº 12/2026, informações sobre o 

trator agrícola; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 13/2026, informações sobre a previsão da 

contratação de uma nova empresa para concluir o calçamento no acesso ao Bairro Sapezal, bem 

como na Rua José Prestes Farias no Bairro do Tatetu; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 

14/2026, informações sobre o gasto atual com o cartão alimentação e a possibilidade de se estender  

a todas as referências; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 16/2026, informações sobre o 

atendimento prioritário nos postos de saúde, bem como da possibilidade da implantação de senha 

por meio totem digital. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE 

TERCEIROS: do Vereador José Benedito Leme, nº 15/2026, solicitando do Deputado Federal 

Mauricio Neves, informações sobre a possibilidade da liberação de verbas para infraestrutura. 

Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes de Faria, sobre o de nº 

11/2026; José Benedito Leme, sobre os de nºs 12 e 15/2026; Reinaldo Carlos Vieira, sobre o de nº 

13/2026 e Robinson Queiroz da Cruz, sobre os de nºs 14 e 16/2026. Colocados em votação foram 

todos aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 

12/2026, no sentido de executar reparos bem como a colocação de cascalhos nas Ruas Alceu Prestes 

Farias, Jardim São Paulo e Rua Boituva Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito Leme, nº 

13/2026, no sentido do calçamento da subida da estrada sentido a lagoa da estiva, continuação da 

Estrada Primavera no Bairro do Cercadinho; do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 

14/2026, no sentido da substituição das lâmpadas que estão queimadas na Estrada Angelina Maria 

Simões Bairro do Cerrado em frente número 2984 e na Estrada Benedito Cerqueira Ruivo no Bairro 

Ribeirãozinho em frente ao número 1750; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 15/2026, no 

sentido da colocação de vidros escuros ou toldo no acesso das dependências do Banco 24 horas; do 

Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 16/2026, no sentido da construção de um muro de arrimo na 

Rua José Prestes Farias no Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito Leme, nº 17/2026, no 

sentido de reparos e cascalhamento na Estrada Primavera passando o viveiro da Suzano saindo na 

SP 128, sentido a Capela do Alto, na Estrada Benedito Cerqueira Ruivo e na Estrada de acesso ao 

Bairro dos Elias que liga a Rua João Fabiano e na servidão de acesso a propriedade da Lourdes do 

Nande no Bairro do Ribeirãozinho; do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 18/2026, no 

sentido da colocação de placa indicando “Travessia de Animais” próximo a ponte do Bairro do 

Perobal; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 19/2026, no sentido da colocação de braços 

de luz quantos forem necessários na Rua Anaziro Maciel, Vila Maciel; do Vereador Silvanildo 
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Santos Pereira, nº 20/2026, no sentido do calçamento da Rua Peroba no Loteamento Luar do Sertão; 

do Vereador José Benedito Leme, nº 21/2026, no sentido da colocação de seis braços de luz com as 

devidas lâmpadas na Rua Izauro Bernardino de Souza; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 

22/2026, no sentido de executar limpeza da Estrada Municipal João Vieira, Bairro do 

Ribeirãozinho, bem como a limpeza das canaletas. Franqueada à palavra, manifestarem-se os 

Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou 

que fossem encaminhadas.  Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida 

e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ................................. Eu, 

............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 

conferi e subscrevi***************************************************************** 


